"名馬の肖像と共に"

『名馬烈伝』シリーズに稀代のアイドルホース・オグリキャップ号が登場!



株式会社エンスカイ(本社:埼玉県草加市)は、2025年5月29日(木)から順次販売する 『名馬烈伝』シリーズ「ダイカットステッカー」と「アクリルキーホルダー」の第2弾ラインナップに、 稀代のアイドルホースとしてファンに愛され続けているオグリキャップ号を<u>販路限定商品</u>として加えました事を発表いたします。

ダイカットステッカーは、競走馬の肖像とゼッケン風ステッカーを各1枚、セットにした商品です。 アクリルキーホルダーは、蹄鉄をイメージした勝負服柄の枠に競走馬の肖像を配置した商品です。

これらの商品を、感動のラストランとなった1990年有馬記念で撮影されたオグリキャップ号の写真を使用してデザインいたしました。

『名馬烈伝』シリーズは、"競走馬の美しさ・力強さをグッズに"をコンセプトに掲げ、ファンを魅了し続ける名馬たちの肖像を使用したグッズを開発・販売してゆくプロジェクトです。 今後のラインナップにもご期待ください!

※権利者様より商品化の許諾を得て、製造・販売しております。

※商品デザイン及び写真はイメージです。実際の商品とは異なる場合があります。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社エンスカイ 第3事業本部 荒井

TEL: 03-5829-3471 FAX: 03-5829-3472 E-MAIL: arai.keiichi@ensky.jp



1. ダイカットステッカー/オグリキャップ[®]優駿SS

- ■販売価格 550円(税込)
- ■商品内容 ダイカットステッカー×1枚 (ゼッケン風ステッカー1枚付属)

競走馬の肖像とゼッケン風ステッカーを各1枚、

セットにした商品です。

素材に合成紙を使用していますので、耐水性があり破れにくく、愛車やスーツケース、双眼鏡やカメラの望遠レンズなどお好きなところに貼ってお楽しみいただけます。



2. アクリルキーホルダー/オグリキャップ[®]優駿SS

■販売価格 1,100円(税込)

■商品内容 アクリルキーホルダー×1個

蹄鉄をイメージした勝負服柄の枠に競走馬の 肖像を配置したデザイン。 サイズはタテ7.0×3コ6.3cm。 ショルダーバッグやリュックなどで"さり気なく推しを 主張できる"サイズ感になっています。





「ダイカットステッカー/オグリキャップ[®]というリントでは、これがリキャップ[®]というでは、こちらのページに記載した場所だけでしかお買い求めいただくことができない<mark>販路限定商品ですのでご注意ください。</mark>

1. 店舗 ※6月上旬から販売予定。

優駿記念館

〒059-2414 北海道新冠郡新冠町朝日267-3

開館期間、開館時間等は以下公式サイトにてご確認ください。

公式サイト

https://www.yushun-company.com/memorial-hall/

2. オンラインショップ一覧

※2025年5月29日(木)10時から順次販売開始。

※送料や商品のお届けについては、各ネットショップでご確認ください。

かわら版ホビー通販部

https://eshop-kawaraban.jp/

UMAMONO KEIBA

https://keibagoods.thebase.in/

エンスカイショップ

【名馬烈伝】カテゴリー覧

https://www.enskyshop.com/products/list?character_id=1342